FLACHEWYE RGLEILH

.?Iic Die 2. Klasse plant, Peterchens Mondfahe®
|gﬁ als Dhea'ersthck aufoufahien,

A Moglichst viels fuschaver sollen Platz finden,

& Deshalb brawcht die 2. Klasse e die Verstellung

E’{ﬁ |l day grafite Klassemimmer,

Das it der Plan der 5-:I|_|.ﬂeli

: J[_H_._.q_._[_,__;_:_,.
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u Aufgobe o

LBsungsselte
Nur Doeswtzen, wenn gy Wil Braechse

1 Vi machie dic 2. Klassc wissen?

= Sk mdclire weEsen,
wiole s das grogte Klassonzimmer st

& fanrudiore dic passende Magel

Frage: Welches Klassenzinmor ist das grbdte?
5 W2 kannst du das herpusbekonmmen?

¢ Eh Zahle jewoils dic Kistdhon

7 Banchmal sib o5 halde Kdzichen,
vele zahis? cu die?

B Twecd hatbe KEstchen
sind rusamman cin ganzes Kdstchen.

2  Hast du richtig gexdhi?

L

J 1 EL: 87 ganze und g halbe Kfarchen = 47 K2amchon o 2 Kastchen = By Exsichen
2. EL: HE sanke KAAIhen = Bg Edslchen
3. EL: B2 sanze und 2 halbe KEsrchen = 83 Kastchen o @ K2achen = B3 Rastchan
4. KL: 77 sanze und 2 halbe KEstchen = 77 Kestchen « g K2stchen = 78 Kdstchan

K Wic heid num e Antweort auf die lrase?
1. Anbwort: Das Klassomzimmer dor 1. Klasse ist das grelze (Bg Kasichenlk
(Dearr will die 2, Klasse dani ibe TheaterstCek aufusren.)

A Wil sieht deine Traum Schule aus:

feichne = wonn du Lus: hast = cinen Flan!
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LAHLENRATSEL

s Aufgabe d- _eTkhitzoks B® 21 - 25

1 Madja hat #in Ezin gebrochen

] urid kann deshalh bei  Peterchens Mondfahe?” nicht mitspielen,
A Wahrend die andueren proeben,

4  lost sie Zahlenrdisel,

% HlF b

£ hedes feichen steht Fir eioe Zahl
r he heibsn die £aklen?

== O-0O="% M g
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u Aufgobe A

LBsungsselte

1 Salkche Aufzaben kannst du
duch Prabicrzen [agci,

Arn pogon legst du cine Tabelle an
A Jedchme ICr jodes Zoichan und jede Bochnung cife Spalted
b Sa kann das agssohon.

w Ll w o= 17 L= W= 4
1]

14

5 St nun P die Zeichen passcnde Zahken cind

Jum Doisplel So-
Wy i wyeoa= 12 - wed |
R L U “le— e orste Beckniwne passt schan wekt

(8 | & 3« &= 12 | & =3 =) |w=Die awpine Bockrung pusse richt,

&  Frabicre 5o lanae
bis alle Gleichuangen richtiz sind!

g
wou wea=11| u-w=4§
[T | 7 |2 * w=cIG ] | =—Pxe orste Rochnee passt schan micht
1 A 11 - Am |3 4 =F = ] | =e=fr mite RECRGUINE PASSE RiChE

s s e ﬂ —F =W w50 sing belde Reciongen rektis

H Also gilt: 0=z
O=s

Weteih: du nschy,
o owannn Hadja nicht mitspiclen bann?

i Antwort dndest du
auf dor Vesderseite in Jeike 1

netzwerk
lernen

n & & mehrom g 4 44

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/LERN-DICH-FIT-Mathematik-Klasse-3

CHYESIOH

e Aufgabe _eT RAItEoR Be 2 - 1%

1 Dbz Klasse hat ein groBes Mond-kahrzeug sebaut
2 und viele Mond-Spieke vorbareitet,

3 Beim Mond-Guiz heilit eine Frage:
4 Wie viel wiegt unser Klassenbehrer auf dem Mand?
% Auf der Erde wiegt er 72 kg

5 Hinweis: Der Mond ist kleiner als die Ende.

; Deshalb hat er

& Line garinrers Anzlehumeskralt aks diess,

) Auf dem Mond wiegen die Dinge

o etwa den sechsten leil von dem,

11 was sie auf der brde wiszen,
netzwerk | | | .
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u Aufgabe o

LBsungsselte

1 W heil? dic Mage?
Frage: Whe viel wicgt der Klassenichrer auf dem Nand? C2ole 4)

A Eeanrcichng im Toexk - aul dor Vordersoite - dic Aussasen,
di ur die Antvort) wichiiy sind,

4 . auf der Crde 22 ke . @ '
. wicgen die Dinge otwa gdin _sechsien Toil .- @ o)
= WSS musst du alsd ausrechnen?
€ Kh muess den sechsten Tl wan 72 kg ausrechnen
7 Wi hollr dadu dic Rechnuns?
= Rechaung: 72 b =7
[ kanns® schitswelse rechnen:

| [ R BT
12

H

thoE oy

FI b= ow

K X i1é4= I
13 76 = 3

o S I T

. Wic hei num dic Antwort auf dic Mase?

M Yenn o dic s nidht mehry wecithe,
lies sic aben (Punkt 2 aach

MM ARbwart: Aul dem sland wicet der KREsenkshier 1 kg,

W Linoist 12 lakhre alt,
Wi alt & Ling auf dem Mand?

EnTed - Dot &7 er audch 12 Jahee ol
Mur das Gewicht = aber nich dos Aler =
andet sich auf dem Mand.
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FAUMLICOHE S VORSTILLUNGSY ERMOGER

e Aufgabe -.'__ T T R

1 Do Kinder der 1. Klasse haben
aus Steckenirfeln Haketen gebaut,

1 Do sind nidn suspestallt

4 Jepss uwnd valentin sbeeiten sich.

: lemsa behaupte: Meine RBakele ist aber grofier als deine”
% Valentin halt dazeszen: Jikch habe abes

¢ mehr Steckwinfel gebrapcht als do =

& Waer hat Hecht?

L s as ikt
et [Takete. alentine Rakete,

?ﬁﬁ}

(L7

ST
2

X

7%

NN
N

(77N

g

4
Fik
L INBN

o,

A
L L

A

v &
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u Aufgobe £

i

LBsungsselte

H

W= W

|

£

Wels-e Aussagen musst du prifen?
3l Teresa: JgWeing Rakene ist aroBer abks deimnd. ™ (Rike 5)
B wEenting kK habg mehr Stedosmel gebraucht aks du,”™ £, & und 7}
Frofe zucrss 3
Zahle die JSockserke™ der belden Rakoton
Tercsas Rakotc ist 10 Stecke dnfed hoch,
Walcrting Rakete ist o Stechosafel hach.
Teresas Roleete ist alsc hahor {giaferd
St die van valentin
Frore nun bl
Zahle dazu koscils alle Stedostarfol
%o kannst du wechnen:
Torcsd: 2+ 9 i f-4 1 221 2:9m
14 - T RSVES T N e
Valenpim: o9 0 34 0 f-1 =
Weg v 12 0 4 =L
Du kanns: aber auch jode Schichs (gedes Stockwerkd cinzeln 22hlen:
Teresa  Valendin

1. Schicht
4. Schighe
i Schibehr
7. Schichr
&, Schichr
&. Schicht
4. Schight
3. Schichr
x Schiche

unteiste Schiche
Insgasamt

Valendn hat Moo o Steckemnfel michy gebrachi als Toress,
W helds emenclich die lase?

Fraga: Wor hat Recn? 2 &

Eanrss du oie Antwer: ecben?

Arbwnt: Deide haben Roche
Feresas Rakote ist hiher (aber micht unboding: gnifon.
Valentin hab meir Steckeurmel scbaapcht acmlkch genau Sinenh,

Syl B B b b ok i e

E.-pq::-.h-.h-.h-.h-h.-.-...._

B
ue

'I1n weolr beer Klasso
sind Teresa und Valentin? f Gic Anvwor: findest du

auf der Vorderscite in Zoike 1
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